Расчет курсовой
      Исходные данные:
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Синхронная частота вращения асинхронного двигателя [image: image23.png]


 ( 375 об мин , синхронного двигателя [image: image25.png]


( 250 об мин . Схемы соединения обмоток статора АД, СД, СГ - звезда , трансформаторов – звезда/треугольник.

2. Исходные данные потребителей

	N
вар.
	АД
	СД
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	cos(
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	cos(
	xd
	xq

	10
	0,94
	0,81
	1,6
	0,5
	6,8
	0,93
	0,89
	1,5
	0,9


3. Параметры силовых элементов питающей сети
	N

Вар.
	Тр1, Тр2
	СГ
	ЛЭП

	
	uк , %
	P0 , кВт
	Pк , кВт
	Im , %
	cos(
	xc , о.е.
	(, км1

	10
	8
	60
	158
	1,4
	0,81
	1,6
	90


Активное сопротивление линии в расчете на 100 км принять равным r0 ( 30 Ом, а индуктивное ( x0 ( 40 Ом.

1.1 Расчет параметров схем замещения элементов

1.1.1 Параметры асинхронного двигателя
1) Электрические параметры и номинальные величины
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2) Базисные величины:
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3) Базисные величины эквивалентного АД
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1.1.2. Параметры синхронного двигателя

1) Эклектические параметры и номинальные величины:
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2) Базисные величины:
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3) Базисные величины эквивалентного СД:
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1.2.3. Параметры статической нагрузки
1) Электрические параметры и номинальные величины:
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2) Базисные величины
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1.2.4. Параметры трансформаторов 
1) Электрические параметры, приведенные к ВН:
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2) Базисные величины:
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3) Электрические параметры трансформатора в o.e.:
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1.2.5. Параметры линии электропередачи
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1.2.6. Параметры синхронного генератора

1) Электрические параметры и номинальные величины:
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2) Базисные величины:
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1.3. Расчет сопротивления связи между шинами генераторного напряжения и шинами узла нагрузки
Сопротивление связи, приведенное к напряжению 110кВ:
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Для перехода к относительным единицам примем в качестве базисной мощности сети базисную мощность генератора  
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 и разделим на базисное сопротивление 
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При одинаковой базовой мощности генератора и сети 
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1.4. Расчет номинального режима потребителей узла при напряжении узла
1.4.1. Расчет режима АД
Рассчитаем механическую характеристику 
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Расчет достаточно выполнить до 
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или по отношению к номинальному моменту: 
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Результаты расчета сведем в таблицу.
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По найденному значению 
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Величина ток 
[image: image153.wmf]1

I

 должна быть при номинальном напряжении близка к единице. Некоторое отличие объясняется приближенным определением параметров двигателя.


[image: image154.wmf]0

1

1

1

42

.

44

805

.

0

789

.

0

arctan

arctan

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

a

r

I

I

j

.
Потребляемая мощность двигателя из сети равна:
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В реальных единицах для 
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1.4.2. Расчет установившегося режима СД
Рассчитаем угловую характеристику СД 
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Результаты сведены в таблицу:
	
[image: image169.wmf]d

, град
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
[image: image170.wmf]M

, о.е.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
[image: image171.wmf]ном

M

M

/


	
	
	
	
	
	
	
	
	


Построим зависимость 
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Уточненное значение 
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В размерных единицах для 
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1.4.3. Расчет режима статической нагрузки
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В размерных единицах для 
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1.5 Расчет суммарной мощности узла
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Приведем к базисной мощности сети 
[image: image199.wmf]кВА

S

бС

39506

=

:

[image: image200.wmf].

.

788

.

0

39506

/

31138

e

o

P

у

=

=

; 
[image: image201.wmf].

.

16

.

0

39506

/

6336

e

o

Q

у

=

=

; 

[image: image202.wmf].

.

79

.

0

39506

/

31233

e

o

S

у

=

=

;
По результатам расчета режима потребителей построим диаграмму токов. С этой целью сведем данные по токам в таблицу:
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и  в относительных единицах
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1.6 Расчет режима питающей сети
Определим величину напряжения в различных точках питающей сети, взаимные фазовые сдвиги, потоки мощности, Э.Д.С. генератора и его ток возбуждения. Ток во всех элементах питающей сети будет одинаковым и равным току узла 
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1) Трансформатор ТР2
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2) линия электропередачи:
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3) Трансформатор ТР1:
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4) синхронный генератор
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Мощность силовых элементов удобнее представить в физических единицах, умножив их на 
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Результаты расчета режима сети представим в виде диаграммы напряжений, потоков мощности:
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